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Az egy királyság, az egy vallás és a törvény és rend megalapítása idején alakítsátok át önmagatokat és váljatok egy 
világ átalakítóvá 

Ma BapDada az összes Raj-dulari gyermekét nézi mindenhol (királyi, különösen szeretett gyerekek). A 
több millióból egy maroknyi kapja meg ezt a különleges odaadást Istentől. Ezzel az isteni odaadással 
BapDada a három trón egy mesterévé tett mindenegyes gyermeket. Az első az önuralkodás joga 
homlokának a trónja. A második BapDada szívtrónusa, és a harmadik a világ királysága joga trónja. Az 
Atya átadta ezt a három trónt a szerető dulari (különösen szeretett) gyermekeinek. Azzal, hogy 
rendelkeztek ezzel a három trónnal a tudatosságotokban, az összes időkben, minden gyermek szellemi 
mámorral rendelkezik. Tehát, ti mindannyian, gyerekek boldogok maradtok látva az örökséget, amit 
megkaptok az Atyától, ugye? A dal automatikusan lejátszódik a szívetekben, ugye? „Csodálatos Baba! 
Csodálatos! Csodálatos a szerencsém! Csodálatos!” Ti a gyakorlati életetekben megkaptátok azt, amiről 
soha nem álmodtatok. Ebben az átmeneti korban ezen trónokkal együtt BapDada arra késztetett, hogy 
megtapasztaljátok a repülő állapotot a dupla koronán keresztül. BapDada látta az összes gyermek dupla 
koronás formáját: az egyik a tisztaság királyisága volt és a másik a szolgálat felelőssége koronája volt. 

Ma BapDada ellenőrizte az összes gyermek erőfeszítésének sebességét mindenhol, mert ti mindannyian 
láthatjátok és ismeritek is az idő sebességét. BapDada látta a királyság szerencséjének örökségét, amit 
mindannyian megkaptatok az Atyától. A királyságotokat, a jövőbeli eléréseteket és a szanszkarákat, 
amikkel mindannyian rendelkezni fogtok a jövőben természetes módon, és ami a természetetek része 
lesz, amiket most hosszú időn át meg kellene tapasztalni. Ez azért van, mert az egy új világ és az új 
világ megteremtődik mindannyitok új szanszkaráival. Tehát, ti ugye megtapasztaljátok az új világ 
különlegességeit? Rendelkeztek annak a mámorával, hogy mi lesz a királyságotokban, ugye? A szívetek 
azt mondja: „A mi királyságunk, a mi új világunk eljön!” Tehát, BapDada látta, hogy az új világ 
különlegességei milyen mértékben merültek fel a gyerekek erőfeszítés tévő életében. Ti már tudjátok, 
mik az új világ új szanszkarái és különlegességei. Az új világ különlegességei felmerültek 
mindannyitok intellektusában. Azokat ismeritek, ugye? Azokra emlékeztek és ismeritek azokat. Az első 
különlegesség – ellenőrizzétek, hogy minden különlegesség milyen mértékben merült fel bennetek. A 
fő különlegesség az egy királyságé. Ugyanúgy, ahogy ott természetes módon csak egy királyság van, ott 
nincs más királyság, hasonló módon, nézzétek meg az átmeneti kori életeteket, hogy vajon csak egy 
királyság van az életetekben, vagy néha van egy másik királyság is? Ha, miközben előrehaladtok, 
önmagatok királyságával együtt ott van Maya királysága is, akkor rendelkeznétek az egy királyság 
szanszkaráival? Egy királyságban ugye ott nem uralkodik egy másik királyság is ugyanabban az 
időben? Az Isten shrimatjának királysága vagy néha ott van Maya elnyomása? Ugye a szívetekben 
nincs ott Maya királysága? Tehát, ezt ellenőrizzétek. Ellenőrizzétek a táblázatotokat ezekben az 
aspektusokban. Most, az átmeneti korban az Isten királysága, vagy Maya néha elnyom benneteket? Ezt 
ellenőriztétek? Ezt most azonnal ellenőrizzétek. Ugye ellenőrzitek a táblázatotokat? Ha még most is két 
királyság van, akkor hogyan igényelnétek az egy királyság jogát? Maya utasításai összekeverednek a 
shrimattal? Hasonló módon ott egy királyság van - ott egy királyság és egy vallás lesz. A vallás 
(dharma) dharnát jelent. Tehát mi a különleges dharnátok? A tisztaság dharnája. Tehát ellenőrizzétek: a 
tisztaság természete állandóan természetessé vált a gondolataitokban, a szavaitokban, a tetteitekben, 
kapcsolataitokban és ismeretségeitekben? Ugyanúgy, ahogy a királyságotokban ott lesz a tisztaság 



önmagatokba szívása természetes módon, hasonló módon a tisztaság dharnája ebben az időben 
természetessé és a természetetek részévé vált? Tudjátok, hogy az örökkévaló formátok és az eredeti 
formátok a tisztaság. Tehát, ellenőrizzétek: az egy vallásotok, vagyis a tisztaságotok természetes? A 
természet még akkor is működik, amikor azt nem akarjátok. Néhány gyermek mit mond a szívtől-szívig 
tartó párbeszédekben? Ők nagyon-nagyon édes dolgokat mondanak. Azt mondják: én nem akartam, de 
néha a tisztátalanság nyoma felmerül a gondolataimban vagy a szavaimban. Ez azért történik, mert ott 
van a sok születés szanszkarája. Tehát az egy vallás azt jelenti, hogy a tisztaság dharnájának 
természetesnek és a természetetek részének kellene lennie. Még akkor is, amikor van valamennyi 
erőszak a szavaitokban, azt mondjátok: „Az nem harag volt, de egy kicsit erőszakossá váltam.” Tehát mi 
volt az az erőszak? Az a harag egy gyermeke. Tehát, mikor fog az egy vallás szanszkarája természetessé 
válni? Tehát, ellenőrizzétek és az ellenőrzéssel együtt hozzátok el a változást is az erőkkel, amiket 
megkaptatok az Atyától. Most BapDada legalább előre felhívja a figyelmeteket erre: Ha intenzív 
erőfeszítést tesztek, hogy ellenőrizzetek, és aztán változzatok, akkor van egy margó, de egy kis idő után 
a „hirtelen” és „túl késő” táblát biztosan fel kell tenni. Akkor ne mondjátok azt, hogy Baba nem 
figyelmeztetett benneteket. Ezért van az, hogy az erőfeszítés megtételének ideje mostanra véget ért, de 
nektek még van időtök arra, hogy intenzív erőfeszítést tegyetek. Tehát. ellenőrizzétek, de ne csak 
ellenőrizzetek, hozzátok el a változást is ugyanabban az időben. Néhányan ellenőrzitek önmagatokat, de 
nincs erőtök ahhoz, hogy megváltoztassák magatokat. Az ellenőrzésnek és a változásnak, mindkettőnek 
egy időben kellene megtörténnie. Mi mindannyitok öntisztelete és dicsérete? Mi a címetek? Mester 
mindenható hatalom, az összes erőkkel. Ti mesterek vagytok az összes erőkkel, vagy csak néhány 
erővel rendelkeztek? Azok, akik azt mondják, hogy mesterek az összes erőkkel, emeljék fel a kezüket. 
Achcha. Gratuláció a mestereknek az összes erőkkel! Ugyanakkor mit lehet mondani, ha ti mesterek 
vagytok az összes erőkkel és nem vagytok képesek változni? Mit lehet mondani akkor, ha meg 
akarjátok változtatni a saját szanszkaráitokat és a természeteteket, de nem vagytok képesek azokat 
megváltoztatni? Kérdezzétek meg önmagatoktól: Én egy mester vagyok valamilyen erővel vagy egy 
mester az összes erőkkel? Amikor egy mester, az összes erőkkel, azzal a gondolattal rendelkezik: 
„Nekem ezt meg kell tennem”, akkor az már teljesült. Akkor nem lesz ott az a gondolat: „Mi fog 
történni? Majd meglátom, ezt nem tudom megtenni…” Tehát most az időnek megfelelően az 
eredménynek annak kellene lennie, hogy bármilyen gondolattal rendelkezzetek, a gondolatnak és azon 
formává való válásnak egy időben kellene megtörténnie. 

Most az Új Év, az Avyakt Év lassan elkezdődik. 40 éve lesz annak, hogy avyakt fenntartást kaptok. 
Most 72 éve annak, hogy megkaptátok az avyakt fenntartást és a fenntartást a testi formán keresztül. 
Tehát BapDadának nem fogjátok átadni a fenntartás viszonzását, amit megkaptatok mindkét Atyától? 
Csak gondolkozzatok: Mi az a fenntartás, amit megkaptatok, és mi vált gyakorlativá? BapDada látta, 
hogy még mindig van gondatlanság és királyi lustaság. A királyi lustaság az: „Ez meg fog történni, azzá 
válok, elérek addig.” (halogatás nyelve) A gondatlanság az: „Megteszem.” (a kifogások és okok nyelve). 
„Ennek meg kell történnie, ezt meg kell tenni.” Ugyanakkor ott a különbség a mondásaitok és a 
tevéseitek között. BapDada továbbra is mosolyog látva mindegyik jelenetet. Mit mondotok? „Legalább 
ennek meg kellene történnie. Tedd meg te először és aztán képes leszek nagyon jól előrehaladni.” Ott 
van a mások változását akarni hozzáállása, de néhány esetben az önátalakulás hozzáállása egy kicsit 
kevesebb. Tehát, most változtassátok meg a másokat nézni hozzáállást. Ha másokat akartok nézni, akkor 
nézzétek a különlegességeiket. „Ez amúgy is megtörténik, folyamatosan ez történik, ez is ezt teszi…” 
Most csökkentsétek ezt az érzést. Nézzétek önmagatokat és tartsátok az Atyát önmagatok előtt. Nem 
számít, ki az, függetlenül attól, hogy az egy maharati, vagy valaki középszintű - az erőfeszítéseikben 



mindannyian átalakítanak ilyen vagy olyan gyengeséget. Ezért nézzétek az Atyát, nézzétek a dupla 
Atyát. Nézzétek Brahma Atyát, nézzétek Shíva Atyát. Az Atya a szív trónusára ültetett benneteket, és ti 
is az Atyát a szívtrónusotokra ültettétek; a szlogenetek az, „Nézd az Atyát”. Nincs olyan szlogen: 
„Nézd a nővért, nézd a testvért.” Még most is van ilyen vagy olyan gyengeség mindannyitokban. 
Ugyanakkor, ha másokat akartok nézni, nézzétek a különlegességeiket. Ne nézzétek a gyengeségeket, 
amiket eltávolítanak önmagukból. Másodsorban, a királyságotokban, ugye emlékeztek a 
királyságotokra? Az a ti királyságotok volt tegnap, és az a királyságotok lesz holnap. A királyságotok 
világosan belépett az intellektusotokba és a szemeitekbe, ugye? Megszámoltátok, hányszor uraltátok a 
királyságotokat? Ti azt számtalanszor uraltátok. Ahogy arról beszéltek, az elétek jön. A forma, hogy 
rendelkeztek a királyság és az emelkedett királyságotok jogával, ez olyan, mintha a törvény és a rend 
természetes módon működne a királyságotokban. Ti mindannyian rendelkeztek a tudás teljesnek lenni 
szanszkarákkal. Tudjátok, hogy mi a törvény és mi a rend. Hasonló módon nézzétek meg a saját 
életeteket: Ti az Atya utasításainak megfelelően működtök, vagy néha Maya utasításai alatt dolgoztok? 
Néha nem mások utasításait és a saját tudatotok utasításait követitek, ahelyett, hogy a shrimatot 
követnétek? És mi a törvény? A törvény, egy gondtalan császárnak lenni. Nem aggódtok, mert 
rendelkeztek az összes eléréssel. Hasonló módon ellenőrizzétek az átmeneti kori emelkedett életeteket 
is, hogy vajon rendelkeztek-e az összes eléréssel, amiket az Atya átadott nektek? Azok olyanok, mint a 
prasad Istentől (szent, tiszta étel, amit felajánlanak Istennek) és olyan nagy fontosságot tulajdonítanak a 
prasadnak. Tehát Prabhu prasadként megkaptátok az összes elérést az Atyától. Ott van a Prabhu prasad 
fontossága. Az egy örökség, egy jog és egy prasad is. Tehát, ellenőrizzétek: Teljes vagyok mindkettővel, 
a törvénnyel és a renddel? 

BapDada látta, hogy a többségetek megkapta az átalakulás erejét, és ha azt az erőt a megfelelő időben 
használjátok, nincs erőfeszítés. Nézzétek, mindannyian megtapasztaltátok, hogy ha Maya valaha is 
legyőz bármelyikteket bármilyen módon, mindannyian azt mondjátok az előadásaitokon és még órákat 
is vezettek elmondva, hogy két szó az, amik bukásra késztetnek benneteket és azok felemelkedésre is 
késztethetnek. Ismeritek azt a két szót, azok beléptek mindenki tudatába. Az a két szó: „én” és 
„enyém”. Ezt elmondjátok az előadásaitokban és órákat is vezettek erről. BapDada hallja azokat az 
órákat; most mit mondotok? Az átalakulás erejével, amikor ezt a két szót használjátok, amikor azt 
mondjátok, „én, ez és ez” vagy „egy Brahmin vagyok”, de ki vagyok én? BapDada átadta nektek az 
öntisztelet sok címét. Amikor azt a szót használjátok, „én”, akkor azzal együtt mondjátok el az 
öntisztelet ilyen vagy olyan címét is, hozzátok azt az intellektusotokba. Ahogy azt a szót mondjátok, 
„én”, emlékeztek az öntiszteletekre is. Amikor azt mondjátok, „enyém”, emlékeztek Babára: „Az én 
Babám”. Legyen ez a természetes tudatosságotok. Egyszerűen hozzátok létre ezt az átalakulást. 
Másodsorban, általában amikor kapcsolatba és ismeretségbe kerültök másokkal, Maya belép ezzel a két 
szóval; az egyik a szándék (bhav) és a másik az érzés (bhavna – tiszta érzések, jókívánságok). Amikor a 
„bhav” szót mondjátok, vagy arra gondoltok, akkor emlékezzetek a szellemi szándékra. Ahogy azt a 
szót mondjátok, bhav, emlékezzetek a szellemi szándékra, és amikor azt mondjátok „bhavna”. 
emlékezzetek a tiszta érzésekre. Alakítsátok át a szavak jelentését. Mi a címetek? Világ-átalakítók. A 
világ-átalakítók nem tudják átalakítani ezeket a szavakat? Tehát, ezt próbáljátok meg és nézzétek meg 
az átalakulás erejét használva a megfelelő időben. Ez azt követően jön, amikor a szituáció véget ért és a 
tudatotoknak az nem tetszik, és a tudatotok elkezd azon gondolkodni. Ugyanakkor az idő már addigra 
eltelt, ugye? Ezért van az, hogy most egy gyors sebességre szükség van, nemcsak néha. Ne gondoljátok 
azt, hogy az idő nagy részében jól vagytok, mert BapDada már elmondta nektek, hogy a végső 
pillanatoknak nincs garanciája. Ott kell lennie a „hirtelen” játékának. Néhány gyermek nagyon édes 



dolgokat mond az Atyának. Azt mondják: „Amikor az idő egy kicsit extrémebbé válik, akkor amúgy is 
érdektelenség lesz, és így az érdektelenség idején a sebességem önmagától gyorssá fog válni.” 
Ugyanakkor Baba elmondta, hogy nektek hosszú időn át szükséges erőfeszítést tennetek. Ha az 
erőfeszítés rövid ideig tart, akkor a jutalom, amit megkaptok, szintén rövid idejű lesz; nem fogjátok 
megteremteni a jutalmat a teljes 21 születésre. Állandóan emlékezzetek BapDada három szavára: 
hirtelen, örökké kész és ’hosszú időperiódus’. Mindig tartsátok ezt a három szót az intellektusotokban, 
az összes időben. Bárki végső pillanata bárhol lehet, bármikor. Most is láthatjátok, milyen sok Brahmin 
elmegy. Azt tudták? Ezért van az, hogy biztosan igényelnetek kell a teljes 21 születés örökségét azzal, 
hogy hosszú időn át erőfeszítést tesztek. Tartsátok ezt az intenzív erőfeszítést a tudatosságotokban. Az 
első szám és az első születés a királyságotokban. Mire gondoltatok? Az első születésbe akartok jönni, 
ugye? Miben lenne élvezet? Az első születésben vagy bármelyik születésben? Azok, akik úgy érzik, 
hogy Shri Krishnával kellene szerepet játszaniuk az első születésben, a királyságukban, emeljék fel a 
kezüket! (Mindenki felemelte a kezét.) Achcha. Egy szerepet az első születésben? Látva az összes 
kezet, Baba elégedett. Tapsolhattok. Gratuláció, hogy az első születésbe jöttök! Ugyanakkor… Baba 
elmondja nektek? Elmondja vagy ne? Nektek először kell eljönnötök, és így Babának miért kellene más 
dolgokról beszélnie? Ez jó. Azoknak, akik eljöttek, nektek az első születésbe kell eljönnötök. Ti az első 
születésért és az első állapotért tapsoltatok. Tehát, biztosan meg kell teremtenetek az első állapotot. 
Közületek azok, akik határozott gondolattal rendelkeztek, hogy gyorsan kell mennetek, nem számít, 
milyen akadályok lehetnek, az akadályoknak nem szabad akadályoknak maradniuk, azoknak a 
győzelem formájává kell válniuk az akadályok legyőzői előtt, mert ti mindannyian az akadályok 
legyőzői vagytok. Mi a címetek? Az akadályok megsemmisítői. Tehát, még akkor is, ha azok jönnek, 
azok azért jönnek, hogy játszanak, de nektek már a távolból fel kellene ismernetek azokat; azok 
eljönnek egy királyi formában, de ti, az akadályok megsemmisítői tudni fogjátok már a távolból, hogy 
milyen játékokat játszanak. Ezért BapDada is azt akarja, hogy ti, gyermekek mind együtt térjetek 
vissza. Egyikteknek sem szabadna hátul lemaradnia. BapDada nem érzi jól magát a gyerekek nélkül. 
Tehát, soha ne engedjétek, hogy a határozottságotok gyengévé váljon. Ezt meg kell tennetek. Ne 
használjátok a „ge-ge” nyelvet (Majd valamikor megteszem), „Meg fogom tenni, majd meglátom, ez 
megtörténik, csak várj és meglátod”. Ne mondjátok ezeket a dolgokat. A határozottság a siker kulcsa. 
Soha ne veszítsétek el ezt a kulcsot. Maya is okos, ugye? Ő megtalálja a kulcsot és ezért nagyon jól kell 
gondoskodnotok erről a kulcsról. 

Az összes szerencsés és szerető gyereknek mindenhol, akik határozott gondolatokkal rendelkeznek, és 
akik megtesznek valamit gyakorlati módon, ahogy arra gondolnak, nem mondják azt, hogy majd 
megteszem, majd meglátom, de megteszik ahogy arra gondolnak; azoknak, akik állandóan a 
ragaszkodás legyőzői, szabadok a ragaszkodástól, nem csak a kapcsolataikban, de nincs ragaszkodás a 
testük tudatosságához, vagy a test arroganciájához; az ilyen gyerekeknek, akik a ragaszkodás 
megsemmisítői, akik örökké készek; azoknak, akik állandóan az Atya shrimatjának kezébe teszik a 
kezüket; azoknak, akik az Atyával repülnek, és akik eljönnek a királyságba Brahma Atyával, az ilyen 
gyors erőfeszítés tévő gyerekeknek, akik repülő állapottal rendelkeznek, kérlek, fogadjátok el a sok-sok 
áldást, szeretetet és emlékezést BapDadától, és namaste a gyerekeknek, akik mesterek. 
Áldás: Legyetek az akadályok legyőzői és az átalakulásotok erejével váljatok méltókká arra, hogy 

köszönetet kapjatok mindenkitől. 
Ha valaki inzultál titeket, egy pillanat alatt alakítsák át azt a sértést felemeléssé. Ha valaki 
a szanszkaráival vagy a természetével próbára akar tenni titeket, akkor azzal, hogy 
rendelkeztek az Egy tudatosságával, alkalmazzátok a kegyelemteljes szívetek emelkedett 



szanszkaráit és természetét. Ha valaki testi látásmóddal jön elétek, alakítsátok át azt a 
látásmódot lélektudatos látásmóddá. Ha megtanultátok az átalakulás művészetét ily 
módon, az akadályok legyőzőivé fogtok válni. Minden lélek, akik kapcsolatban állnak 
veletek, köszönetet fognak mondani nektek. 

Slogen: Váljatok a tapasztalat megtestesítőivé és a boldogság szerencséjének ragyogása látható lesz 
az arcotokon. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Az egység és a hit különlegességével váljatok teljesen sikeressé. 

Bár sok ország, sok nyelv, sok forma és szín létezik, az egység legyen látható mindenki szívében, mert 
mindannyian egy Atya gyermekei. Mindannyian ugyanazon fa ágai és mindannyian az Egy shrimatját 
követik. Egységet mutatni a különbségekben, megreformálni azt, ami elromlott, egységet teremteni a 
sokféleségben a legnagyobb szolgálat. Ez egy csoda és egyben a siker alapja is. 


